

Образовательный проект «Парта героя» в общеобразовательных организациях реализуется в рамках Федерального партийного проекта «Новая школа». Это важный для воспитания молодежи и объединяющий поколения образовательный проект, целью которого является формирование у детей и подростков уважительного отношения к истории Отечества, героическому прошлому и настоящему нашей страны.

Только вот, к сожалению, парты героев порой приходится открывать в честь наших современников.

22 декабря к этому проекту присоединилась МОУ «Пензятская СОШ».

Посвящена «Парта героя» Землякову Илье Геннадьевичу, выпускнику Болотниковской основной школы нашего района, участнику специальной военной операции, награжденному в 2023 году орденом Мужества (посмертно).

Земляков Илья Геннадьевич родился 23 января 1998 г. в городе Саранске, жил и работал в деревне Масловка Лямбирского района. Учился в селе Болотниково. Окончив 9 классов, поступил в Саранский политехнический техникум. С 2016 по 2017 г. проходил службу в Вооружённых силах Российской Федерации в отделении Воздушно-десантных войск, сначала в учебном центре города Омска, затем был переведен в город Иваново. Осенью 2022 года был мобилизован и отправлен в Ульяновск в места боевого слаживания. В январе 2023 года направлен в зону СВО. Погиб во время минометного обстрела в селе Берестовое Луганской Народной республики. Награжден Орденом Мужества (посмертно).

Мы гордимся героем, настоящим защитником Родины, Земляковым Ильей Геннадьевичем. Пусть же имена героев, павших и живых, вершивших бессмертные подвиги в те далекие годы и в военных операциях наших дней, убелённых сединами и совсем юных, всегда согревают наши сердца. Они – наша гордость и олицетворение национальной славы.

На этом мероприятии присутствовали Землякова Татьяна Александровна, мама Ильи Геннадьевича, его супруга Кристина Евгеньевна, представители Администрации Лямбирского района и Администрации Болотниковского сельского поселения.

Сегодня патриоты России нужны не меньше, чем в годы войны. Сегодня тоже идет бой – бой за будущее страны, за будущее живущих в ней людей – за судьбы нас с вами и мирное небо над головой.

Каким оно будет, зависит от тех, кто юн, кому предстоит во многом разобраться, всё понять и взвесить, чтобы стать достойным сыном и героем Отечества.

Почетное право первой сестры за «Парту Героя» было предоставлено ученице 11 класса, отличнице в учёбе, неоднократной победительнице предметных олимпиад Никишаниной Кристине.

## **Земляков Илья Геннадьевич (? - 04.01.2024)**

**Дата рождения: ?**

**Дата сообщения о гибели: 04.01.2024**

**Откуда: Неизвестно**

**Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.***

*Скоро мы обновим информацию.*

**Сообщение о гибели:**

<https://upload2.schoolrm.ru/iblock/f27/f27b2582dd65a4b6780407427db1e900/Parta-geroya.pdf>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/41112>